

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации

Чумакова Сергея Сергеевича

«Инновационные технологии в оперативном управлении производством в сельскохозяйственных предприятиях»,

представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05.- экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – АПК и сельское хозяйство).

Современный этап развития экономики характеризуется сменой технологического уклада, суть которого заключается в вовлечении в производство новых ресурсов и новых факторов производства. Земля, труд и капитал уже не являются теми базовыми факторами производства, которые определяли характер производственных процессов и отношений. Биоресурсы и материалы, информационные технологии и системы, другие современные производственные ресурсы требуют и нового, инновационного подхода к организации управления производственными процессами в сельскохозяйственных предприятиях, этим и определяется актуальность темы диссертационной работы Чумакова С.С.

Научная новизна диссертации и заключается в теоретико-методическом обосновании и практических рекомендациях по адаптации геоинформационных технологий к организационным механизмам оперативного управления сельскохозяйственным производством.

Практическая значимость результатов диссертационной работы Чумакова С.С. заключается в том, что автор предложил готовый проект автоматизации системы оперативного планирования, проект системы информационного обеспечения управлением и целый ряд других практических новаций, повышающих уровень эффективности оперативного управления сельскохозяйственным производством.

В качестве пожеланий следует отметить, что работа выиграла если бы автор привел конкретные значения масштабов производства и объемов инвестиций, ориентирующих выбор одной из трех предлагаемых систем информационного обеспечения оперативного управления производством в сельскохозяйственных предприятиях.

Было бы целесообразным, если бы соискатель перечислил в автореферате программное обеспечение, положенное им в основу автоматизированной системы по расчету технологических карт.

Отмеченные выше недочеты в автореферате не снижают высокого научного и практического уровня диссертации Чумакова С.С. и их скорее можно считать пожеланиями к дальнейшей работе автора по избранной теме научных исследований.

В целом содержание автореферата свидетельствует о том, что диссертация «Инновационные технологии в оперативном управлении производством в сельскохозяйственных предприятиях» соответствует требованиям п.9 Положения о присуждении ученых степеней, а ее автор Чумаков Сергей Сергеевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05.- экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами –АПК и сельское хозяйство).

Директор ФГБНУ «Всероссийский
научно-исследовательский институт
экономики и нормативов»,
К.Э.Н., доцент




А.Н.Тарасов

24 апреля 2017 г.
344006, г. Ростов-на-Дону,
пр. Соколова ,52
тел. (863) 263-31-81
E-mail: agroec@bk.ru